
YouGov Survey Results
Sample Size: 1938 GB Adults
Fieldwork: 8th - 9th July 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1938 X X X X 603 481 423 942 996 234 494 663 547 1105 833 248 630 415 477 169
Unweighted Sample 1938 449 617 126 233 580 502 435 912 1026 159 501 745 533 1309 629 295 661 389 463 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Do you think Andy Murray should or should not 
receive a knighthood following his victory at 
Wimbledon?

Should receive a knighthood 34 39 37 32 25 34 37 33 33 35 32 37 31 36 33 36 31 31 29 34 62
Should not receive a knighthood 53 54 50 54 62 56 49 54 56 50 57 52 54 50 55 50 54 54 57 55 27

Don't know 13 7 13 14 12 10 14 13 11 16 11 11 15 14 12 15 14 16 14 10 11

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention
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